31.01.2023 
Математика, 3 класс
Тема: Закрепление. Деление суммы на число.
Учебник: стр. 15. Новый материал.
Запиши в тетрадь выделенный пример:
69 : 3 = (60 + 9) : 3 = 60 : 3 + 9 : 3 = 20 + 3 = 23
78 : 2 = можно ли это выражение решить таким же способом?
Давайте проверим:
78 : 2 = (70 + 8) : 2 = 70 : 2 + 8 : 2 =
Смотрим: 70 на 2 не делится.
Как быть?
Значит надо число 78 заменить суммой таких слагаемых, чтобы каждое число делилось на 2.
Рассуждаем: 70 не делится на 2, но делится 60. Значит число 78 можно заменить такими слагаемыми как 60 и 18. И число 60 делится на 2, и число 18 делится на 2.
Записываем в тетрадь второй пример:
78 : 2 = (60 + 18) : 2 = 60 : 2 + 18 : 2 = 30 + 9 = 39

Решите примеры № 2, применяя правила «Деление суммы на число» и «Умножение суммы на число».
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